

01

# 期勉成為 國際一流之 大學醫院



今年六月十六日是中和紀念醫院成立五十五週年的一天。55週年是一個重要的階段，就像一個人到這個年齡，已經鍛鍊出最好的醫術、最豐富的待人處世經驗，以及一流的好成績，代表我們的高醫絕對是社會大眾的好厝邊。

過去五年，中和紀念醫院許多的好成績，值得大家歡喜，包括再協助本法人拿到高雄市立小港醫院九年的經營權、高雄市立大同醫院的15年委託經營權，急重症醫療通過衛生署醫院緊急醫療能力分級作業評定為高雄市「重度急救」責任醫院，七個緊急醫療團隊也成為了大家信任的好服務（急性腦中風病患照護、急性冠心症病患照護、重大外傷病患照護、重大外傷病患照護、危險妊娠孕產婦及新生兒照護、加護病房照護、及移植醫療）；在特色醫療部份所採取「醫療團隊合作」模式大大成功。另外，過去五年，因為中和紀念醫院經營團隊的努力打拚，有很多的好成績，也成為高雄醫學大學最重要財務支持來源，得到政府和社會很多的肯定，在這裡代表董事會感謝歷任院長所帶領的經營團隊努力付出。

「蓋甲方卸，戰鼓又起」中和紀念醫院在今年六月十三到十五日剛完成四年一次的醫院與教學醫院評鑑，緊接而來的是醫學中心五大任務評鑑，大家加油。

■陳田植 董事長

國際化，社會快速地轉型，老人人口快速的增加，民眾醫療權利意識的提昇，會使得我們必須再以新的思維來檢討高醫未來的方向。高醫有很多的優點，但是也有弱勢之處，整合醫療團隊模式的發展，遠距醫療照護模式的建立，醫療服務國際化的趨勢，高科技醫療設備和技術的引進，新式醫學教育的實施，跨團隊的醫學相關研究，是最近大家所關切與討論的議題，附設醫院如何在原有的宗旨與目標之下，透過適當的經營理念，以秉持醫學倫理及善盡社會責任為基礎，把中和紀念醫院在下一個五年裡，打造成為一個國際一流的大學醫院，這是絕對需要全體高醫人共同來打拚。

高醫需要走出去，高醫需要再建構更綿密的醫療照護網，過去本人多次在不同的場所向全體高醫人說明，希望先把高醫醫療體系變成南台灣最大、最好、最有品質的醫院群，且要把原先立足南台灣的眼光，漸漸放大到全台灣、東亞洲、全亞洲，到全世界。希望在新的學年度，好好規劃，服膺本法人興學之精神，發揚本法人辦學的理念，結合學校經營團隊，整合小港和大同醫院的資源，實踐以高醫人為榮的理想，再為下一個五年寫下輝煌成績。最後，以本校校歌裡的一句話來期勉大家：「高醫人，勤奮起！為今日的成就歡呼，向明日的理想邁進」